



DIPUTADOS Y MIEMBROS DEL Partido de Conciliación Nacional, expusieron sus puntos de vista sobre la tenencia de la Tierra a que se refiere el Art. 104 del Proyecto de Constitución. En la foto: diputados Dr. Septalín Santos, Lic. Hugo Carrillo, señor Raúl Molina Martínez, Vice-Presidente de la República; Diputado Br. Héctor Tulio Flores y Dr. Arturo Méndez Azahar, Ministro de Justicia, de izquierda a derecha.

El PCN Define Posición Sobre Tenencia Tierra

El PCN se ha pronunciado ya por un máximo de ciento cincuenta hectáreas con respecto al Artículo 104 de la Constitución Política que se estudia.

Con el Lic. Hugo Carrillo, en su despacho de la Asamblea Constituyente, estaban los otros cuatro diputados del PCN, el Sr. Raúl Molina Martínez, Vicepresidente de la República y el Dr. Arturo Méndez Azahar, Ministro de Justicia.

EL DIARIO DE HOY solicitó al Sr. Molina Martínez, sus puntos de vista en relación al artículo 104, y se expresó así:

En primer lugar, dijo, deseo confirmar que los miembros del PCN estamos aquí reunidos, y sea para participar en pláticas interpartidarias o para bajar al plenario a seguir discutiendo el Art. 104, y que creemos que es de vital importancia, dada la seguridad inclusive de nuestra

patria.

Con respecto al Art. 104, la posición de nuestro partido ha sido bien clara. Hemos dicho que estamos apoyando un máximo de tenencia de tierra de ciento cincuenta hectáreas, y cien hectáreas más, para que puedan ser transferidas libremente.

El restante número de

—Favor pase a la página 23.

Director de Escuela:

Deficiente Preparación Contable en Bachilleres

La preparación actual de nuestros bachilleres en contaduría es deficiente porque se ha descuidado el aspecto básico contable, afirma el contador José Atilio Torres, director de la Escuela Técnica Contable.

Los bachilleres actuales sólo reciben teoría, agrega, cargada de otras materias que los alejan de la realidad de su profesión, siendo los programas y los profesores deficientes.

La deficiencia en los programas la explica el contador Torres en que no llevan al alumno —futuro contador— a la práctica real de lo que están viendo

en la teoría.

En cuanto a los profesores, califica de belleza el magisterio porque impartir clases es una belleza y señala que los profesores deben estar constantemente actualizados en todo lo que es la vida, sobre todo en esta clase de enseñanza que no debe ser estrictamente teórica.

Nuestros centros de estudios de materias contables, añade, deben tener laboratorios y tratar de que el profesor o maestro haya vivido algo la contabilidad, que no sea sólo teórico, porque si sigue

—Favor pase a la página 34.

Festival de la Nueva Gente Prepara la FIES

El Comité Ejecutivo de la Feria Internacional prepara el "Primer Festival de la Nueva Gente", que será un concurso dentro de las actividades del Mercado Popular de Gangas.

Lo realizarán con el objeto de dar oportunidad a aquellos conjuntos musicales que deseen comenzar a destacarse en la categoría de profesionales. Se cuenta con la colaboración de una compañía disquera.

El festival se organiza bajo el sistema de concurso y las presentaciones se harán en el teatro al aire libre de la Feria, de las 6 de la tarde a las 8 de la noche.

Las fechas programadas son: 12, 13, 19, 20, 26 y 27 de noviembre. 3, 4, 10, 11, 17 y 18 de diciembre.

Participarán vocalistas, tríos, conjuntos de música moderna, orquestas, etc. Los intérpretes se inscribirán en las oficinas de la FIES hasta el 4 de noviembre. El jurado hará una preselección eligiendo 18 concursantes. Lo integrarán personas de reconocida solvencia artística.

También informan que el jurado elegirá seis finalistas el penúltimo día de actuación, el 17 de diciembre, observando presentación, interpretación, calidad artística y desenvolvimiento.



DEFICIENTES BACHILLERES. Los bachilleres actuales sólo reciben teoría cargada de otras materias que los alejan de la realidad de su profesión contable, afirma José Atilio Torres, Director de la Escuela Técnica Contable.

Plan Bienal de Cruz Roja de Sonsonate

SONSONATE. — Un Plan Bienal de Trabajo para 1983-1985 tiene la Cruz Roja de esa ciudad.

Informan las señoras del Comité de Damas que en el plan se incluyen la creación de una Clínica de Emergencias a un costo de 40,000 colones, la construcción de pabellones para albergar los cuerpos de socorristas y salvavidas, por valor de 10,000 colones.

También se contempla

—Favor pase a la página 34.

Libre Empresa Colabora con Patronato Bomberos

La libre empresa da su colaboración espontánea y oportuna al Patronato del Cuerpo de Bomberos, para que desarrolle sus actividades en favor de la comunidad.

Muchas empresas, como fábricas, comercios, oficinas, etc. respaldan la campaña de prevención de incendios, que realiza actualmente esa institución.

Por ejemplo, el señor Alejandro Rivas, ejecutivo de CODISA, una de las empresas de UNISOLA, dice que "considera positiva la labor del Patronato, en favor de la comunidad en general. Por la extensión que muestra la capital, con sus colonias adyacentes, principalmente en la zona Industrial del Boulevard de Ilopango, era necesario

crear nuevas subestaciones del Cuerpo de Bomberos".

Fue así, agrega, como el Grupo UNISOLA vio con buenos ojos esa inquietud y la apoyó. Luego se materializó esa 5ª sección, que vela por la seguridad en la prevención de incendios en ese sector industrial.

Es digna de elogio la labor del Patronato porque relativamente en un tiempo prudencial, han proliferado las secciones del Cuerpo de Bomberos por varios rumbos de la capital. Asimismo, proyecta la construcción de la nueva 6ª sección que estará ubicada en el sector del ISSS. Considero que entre más crece la ciudad, más necesidad hay de crear nuevas subestaciones, ya que no solamente prestan seguridad a los sectores comerciales e industriales, sino que también a instituciones educativas y médicas, añade el señor Rivas.

Detalla también que UNISOLA cuenta con subestaciones internas con sus equipos, hidrantes, mangueras y personal capacitado, adiestrado por

—Favor pase a la página 23.

Lo Balean y le Roban 60 mil Cls. Frente a Correo

Horacio Romero, comprador y vendedor de dólares, fue asaltado pistola en mano ayer como a las 9 horas frente al edificio del Correo en el Centro de Gobierno de San Salvador. Le robaron 60,000 colones, según informes iniciales.

Es posible —dijeron personas que se dieron cuenta del asalto— que los maleantes supieran que Romero llevaba ese dinero.

Se oyeron varios tiros, lo que obligó a la gente que estaba en las oficinas, a tirarse al suelo, ante el temor de ser blanco de un disparo. También indicaron que los tiros, los pudieron haber hecho al aire los asaltantes, para evitar

que alguien se les acercara.

También dijeron que Romero resultó herido al oponerse a entregar el dinero, que posiblemente llevaba en un maletín.

Hace unos meses, a raíz de la prohibición de la compra y venta de dólares en el mercado negro de San Salvador, se prohibió que se reunieran en el Correo capitalino los compradores y vendedores de dólares, pero tal prohibición fue pasajera.

Los informantes creen que con el ejemplo de ayer, sería suficiente para evitar que continúe ese tipo de negocios frente al Correo.

19 Expositores del País en INTERFER de Guatemala

Diecinueve expositores salvadoreños, entre empresas privadas e instituciones del gobierno, participarán en la 7ª Feria de Guatemala "Interfer 83".

Informa el Lic. Max Figueroa, gerente de la Feria Internacional, que el día dedicado a El Salvador en ese evento guatemalteco es el 5 de noviembre.

A los actos protocolarios asistirán los titulares de Economía y Comercio Exterior, así como los presidentes de varias instituciones autónomas y el comité ejecutivo de la FIES.

Los actos serán amenizados por la Orquesta de ANTEL y la Orquesta Juvenil del Colegio Don Bos-

co. También actuarán en la concha acústica del campo ferial.

Entre las instituciones que participarán en la Interfer 83, dijo Figueroa, están el Banco Central, Fedecrédito, ANTEL y Fondo Social para la Vivienda.

La extensión del local de El Salvador es de 350 metros cuadrados y la directora será la Lic. Elizabeth González de Herrera.

Las firmas expositoras salvadoreñas participarán en esa muestra internacional, con textiles, metal-mecánica, artículos de cuero y productos alimenticios, informa finalmente el Lic. Figueroa.



EN INTERFER 83. La participación salvadoreña en la INTERFER 83, de Guatemala, comprende a 19 expositores, informa el Lic. Max Figueroa, Gerente de FIES.



DONATIVO AL BLOOM. — Las Señoras Rotarianas del Club Rotario Noroeste de San Salvador, entregaron al Patronato del Hospital Bloom la cantidad de cuatro mil colones para la compra de medicinas. El donativo fue recaudado en un Bingo. Al centro, el Dr. Arturo Alvarez Borja, Director del Bloom, recibe el donativo de manos de la señora Victoria de Menéndez, Presidenta de las Rotarias y don José Luis Alvarez, del Patronato.